

Descrizione del Prodotto

La Vacuum Cup è una ventosa ad alta tenuta, ideale per il fissaggio temporaneo di tende da sole, vele ombreggianti, teli oppure come gancio mobile per borse, zaini o altri oggetti fino a un massimo di 10 kg.

Il sistema di fissaggio avviene tramite depressione d'aria azionata da una leva di bloccaggio.

Può essere utilizzata su superfici lisce, pulite, asciutte e non porose, come vetro, metallo o vernice lucida.

Dati Tecnici Principali

Caratteristica	Dato
Diametro ventosa	100 mm
Portata massima	10 kg
Materiale corpo	ABS
Materiale ventosa	Gomma
Colore	Nero
Tipo di fissaggio	A depressione (vuoto d'aria) con leva
Sistema di bloccaggio	Meccanismo a leva/braccio
Superficie consigliata	Liscia, pulita, asciutta, non porosa
Campo di temperatura operativa	-10°C / +50°C
Resistenza agli agenti atmosferici	Sì
Dimensioni complessive	100 × 60 mm
Peso unitario	150 g
Colore leva/braccio	Nero
Confezione	1 pezzo

Istruzioni per l'Uso

1. Pulire accuratamente e asciugare la superficie di applicazione. Qualsiasi presenza di polvere, grasso o umidità può compromettere l'adesione.
2. Appoggiare la ventosa sulla superficie scelta, assicurandosi che sia completamente a contatto e che la leva sia verso l'alto.
3. Tirare la leva verso il basso per creare la depressione e fissare saldamente la ventosa.
4. Controllare la stabilità e la presa prima di appendere o fissare l'oggetto.
5. Non superare in alcun caso la portata massima di 10 kg.

Avvertenze e Sicurezza

- Non utilizzare su superfici ruvide, porose o irregolari.
- Controllare periodicamente la tenuta del vuoto, specialmente in caso di variazioni di temperatura o umidità.
- Non utilizzare per sollevare persone o carichi pericolosi.
- Tenere lontano da fonti di calore o fiamme libere.
- Non utilizzare in ambienti con temperature superiori a +50°C o inferiori a -10°C.
- In caso di danneggiamento della gomma o perdita di aderenza, sostituire immediatamente il prodotto.

Manutenzione e Conservazione

- Dopo l'uso, pulire la ventosa con un panno umido e conservarla in luogo asciutto.
- Evitare l'esposizione prolungata ai raggi UV, che può ridurre l'elasticità della gomma.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o solventi.

Smaltimento

Il prodotto è composto da materiali plastici (ABS e gomma) e può essere smaltito secondo le normative locali sui rifiuti plastici.

Non disperdere nell'ambiente.

Product Description

The Vacuum Cup is a high-grip suction cup, ideal for the temporary fixing of awnings, sun sails, tarpaulins, or as a mobile hook for bags, backpacks, or other items up to a maximum of 10 kg.

The fixing system works by air depression, activated by a locking lever.

It can be used on smooth, clean, dry, and non-porous surfaces, such as glass, metal, or glossy paint.

Main Technical Data

Feature	Data
Suction cup diameter	100 mm
Maximum load capacity	10 kg
Body material	ABS
Suction cup material	Rubber
Color	Black
Mounting type	Vacuum suction (air depression) with lever
Locking system	Lever/arm mechanism
Recommended surface	Smooth, clean, dry, non-porous
Operating temperature range	-10°C / +50°C
Weather resistance	Yes
Overall dimensions	100 × 60 mm
Unit weight	150 g
Lever/arm color	Black
Packaging	1 piece

Instructions for Use

1. Thoroughly clean and dry the mounting surface. Any presence of dust, grease, or moisture may affect adhesion.
2. Place the suction cup on the chosen surface, ensuring full contact and that the lever is in the upward position.
3. Pull the lever downward to create the vacuum and secure the suction cup firmly.
4. Check stability and grip before hanging or fixing any object.
5. Do not exceed the maximum load capacity of 10 kg.

Warnings and Safety

- Do not use on rough, porous, or uneven surfaces.
- Periodically check the vacuum seal, especially in case of temperature or humidity changes.
- Do not use to lift people or dangerous loads.
- Keep away from heat sources or open flames.
- Do not use in environments above +50°C or below -10°C.
- Replace immediately if the rubber is damaged or adhesion decreases.

Maintenance and Storage

- After use, clean the suction cup with a damp cloth and store it in a dry place.
- Avoid prolonged exposure to UV rays, which may reduce rubber elasticity.
- Do not use aggressive cleaners or solvents.

Disposal

The product is made of plastic materials (ABS and rubber) and can be disposed of according to local regulations for plastic waste.

Do not release into the environment.

Description du Produit

La Ventouse Vacuum Cup est une ventouse à forte adhérence, idéale pour la fixation temporaire de stores, voiles d'ombrage, bâches, ou comme crochet mobile pour sacs, sacs à dos ou autres objets jusqu'à 10 kg maximum.

Le système de fixation fonctionne par dépression d'air, activée par un levier de verrouillage.

Utilisable sur surfaces lisses, propres, sèches et non poreuses (verre, métal, peinture brillante).

Données Techniques Principales

Caractéristique	Donnée
Diamètre de la ventouse	100 mm
Charge maximale	10 kg
Matériau du corps	ABS
Matériau de la ventouse	Caoutchouc
Couleur	Noir
Type de fixation	Par dépression (vide d'air) avec levier
Système de verrouillage	Mécanisme à levier/branchement
Surface recommandée	Lisse, propre, sèche, non poreuse
Température d'utilisation	-10°C / +50°C
Résistance aux intempéries	Oui
Dimensions totales	100 × 60 mm
Poids unitaire	150 g
Couleur du levier/branchement	Noir
Emballage	1 pièce

Instructions d'Utilisation

- 1. Nettoyer soigneusement et sécher la surface d'application. Toute trace de poussière, de graisse ou d'humidité peut nuire à l'adhérence.
- 2. Placer la ventouse sur la surface choisie, en veillant à ce qu'elle soit en contact complet et que le levier soit en position relevée.
- 3. Abaisser le levier pour créer le vide et fixer solidement la ventouse.
- 4. Vérifier la stabilité avant d'accrocher un objet.
- 5. Ne pas dépasser la charge maximale de 10 kg.

Avvertissements et Sécurité

- Ne pas utiliser sur des surfaces rugueuses, poreuses ou irrégulières.
- Vérifier périodiquement l'étanchéité du vide.
- Ne pas utiliser pour soulever des personnes ou des charges dangereuses.
- Tenir à l'écart des sources de chaleur ou de flammes nues.
- Ne pas utiliser au-dessus de +50°C ou en dessous de -10°C.
- Remplacer le produit en cas d'usure ou de perte d'adhérence.

Entretien et Stockage

- Nettoyer la ventouse avec un chiffon humide après usage et la conserver au sec.
- Éviter une exposition prolongée aux rayons UV.
- Ne pas utiliser de détergents agressifs ni de solvants.

Élimination

- Le produit est composé de matériaux plastiques (ABS et caoutchouc) et peut être éliminé conformément aux réglementations locales.
- Ne pas jeter dans la nature.

20167

ES Ventosa con gancho de anclaje

Descripción del Producto

La Ventosa Vacuum Cup es una ventosa de alta sujeción, ideal para la fijación temporal de toldos, velas de sombra, lonas, o como gancho móvil para bolsos, mochilas u otros objetos de hasta 10 kg.

El sistema de fijación funciona mediante depresión de aire, activado por una palanca de bloqueo.

Se puede utilizar sobre superficies lisas, limpias, secas y no porosas, como vidrio, metal o pintura brillante.

Datos Técnicos Principales

Característica	Dato
Diámetro de la ventosa	100 mm
Capacidad máxima de carga	10 kg
Material del cuerpo	ABS
Material de la ventosa	Goma
Color	Negro
Tipo de fijación	Por vacío (depresión de aire) con palanca
Sistema de bloqueo	Mecanismo de palanca/brazo
Superficie recomendada	Lisa, limpia, seca, no porosa
Rango de temperatura de trabajo	-10°C / +50°C
Resistencia a la intemperie	Sí
Dimensiones totales	100 × 60 mm
Peso unitario	150 g
Color de palanca/brazo	Negro
Embalaje	1 pieza

Instrucciones de Uso

- 1. Limpiar y secar bien la superficie de aplicación. La presencia de polvo, grasa o humedad puede afectar la adherencia.
- 2. Colocar la ventosa sobre la superficie elegida, asegurando el contacto completo y que la palanca esté en posición hacia arriba.
- 3. Tirar de la palanca hacia abajo para crear el vacío y fijar la ventosa firmemente.
- 4. Comprobar la estabilidad antes de colgar o fijar objetos.
- 5. No superar en ningún caso la carga máxima de 10 kg.

Advertencias y Seguridad

- No usar sobre superficies rugosas, porosas o irregulares.
- Revisar periódicamente el vacío, especialmente ante cambios de temperatura o humedad.
- No utilizar para levantar personas ni cargas peligrosas.
- Mantener alejado de fuentes de calor o llamas.
- No usar a temperaturas superiores a +50°C ni inferiores a -10°C.
- Sustituir el producto si la goma está dañada o pierde adherencia.

Mantenimiento y Almacenamiento

- Después de usar, limpiar la ventosa con un paño húmedo y guardar en un lugar seco.
- Evitar la exposición prolongada a los rayos UV.
- No usar limpiadores agresivos ni disolventes.

Eliminación

El producto está fabricado con materiales plásticos (ABS y goma) y puede eliminarse conforme a las normas locales de residuos plásticos. No arrojar al medio ambiente.

20167

DE Saugnapf mit Ankerhaken

Produktbeschreibung

Die Vacuum Cup ist eine Hochleistungs-Saugvorrichtung, ideal für die temporäre Befestigung von Markisen, Sonnensegeln, Planen oder als mobiler Haken für Taschen, Rucksäcke oder andere Gegenstände bis maximal 10 kg.

Das Befestigungssystem funktioniert durch Luftunterdruck, der über einen Hebelverschluss aktiviert wird.

Geeignet für glatte, saubere, trockene und nicht poröse Oberflächen, wie Glas, Metall oder lackierte Flächen.

Technische Hauptdaten

Merkmal	Wert
Saugnapfdurchmesser	100 mm
Maximale Tragkraft	10 kg
Gehäusematerial	ABS
Saugnapfmaterial	Gummi
Farbe	Schwarz
Befestigungsart	Vakuumsaugung (Luftunterdruck) mit Hebel
Verriegelungssystem	Hebel-/Armmechanismus
Empfohlene Oberfläche	Glatt, sauber, trocken, nicht porös
Betriebstemperaturbereich	-10°C / +50°C
Witterungsbeständigkeit	Ja
Gesamtmaße	100 × 60 mm
Einzelgewicht	150 g
Farbe des Hebels/Arms	Schwarz
Verpackung	1 Stück

Gebrauchsanweisung

- 1. Die Montagefläche gründlich reinigen und trocknen. Staub, Fett oder Feuchtigkeit können die Haftung beeinträchtigen.
- 2. Den Saugnapf auf die gewählte Oberfläche setzen, vollständigen Kontakt sicherstellen und darauf achten, dass der Hebel nach oben zeigt.
- 3. Den Hebel nach unten ziehen, um das Vakuum zu erzeugen und den Saugnapf zu fixieren.
- 4. Vor dem Aufhängen oder Befestigen die Stabilität prüfen.
- 5. Die maximale Tragkraft von 10 kg darf nicht überschritten werden.

Warnhinweise und Sicherheit

- Nicht auf rauen, porösen oder unebenen Oberflächen verwenden.
- Die Vakuumdichtung regelmäßig überprüfen.
- Nicht zum Heben von Personen oder gefährlichen Lasten verwenden.
- Von Wärmequellen und offenem Feuer fernhalten.
- Nicht bei Temperaturen über +50°C oder unter -10°C verwenden.
- Bei Beschädigung des Gummis oder nachlassender Haftung das Produkt sofort ersetzen.

Pflege und Lagerung

- Nach Gebrauch den Saugnapf mit einem feuchten Tuch reinigen und trocken lagern.
- Längere UV-Bestrahlung vermeiden, da dies die Elastizität des Gummis beeinträchtigen kann.
- Keine aggressiven Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.

Entsorgung

Das Produkt besteht aus Kunststoffen (ABS und Gummi) und kann gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle entsorgt werden. Nicht in die Umwelt werfen.



LAMP A S.p.A.
Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it